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بارم راهنمای تصحیحردیف 

1

1 (25/0)هر مورد   (119)ص نادرست ت(              (97)ص نادرستپ(   (46)ص نادرستب(  (4)ص درستالف( 1

75/0( 25/0)هر مورد    (126)ص بیشترپ(  ( 99)ص داخلب(   (57)ص  رئوستاالف( 2

3

 36ص  6مشابه پرسش  (  25/0)و عدد ولت سنج افزایش می یابد.   (25/0)ظرفیت خازن کاهش  الف(
یا هردودارای بار   شیشه و الکتروسکوپ همنام است   چون بار  . (25/0)  می شود   دورتر های الکتروسکوپ  انحراف ورقب(

 ( 4و   3ص ) .(   25/0)مثبت هستند 
، چون در نیم رساناها با افزایش دما، به دلیل افزایش حامل های بار،  مقاومت الکتریکی کاهش بنابراین   (25/0)نیم رسانا  پ(

 ( 52)ص  .  ( 5/0)جریان افزایش می یابد 
است    ت( گرفته  قرار  میدان  خطوط  راستای  در  )زاویه  سیم  ) )یا  = ) = ی    ( 25/0)  شود  می18 رابطه  این  طبق 

sinF ILB =( 93ص  ) ( 25/0) . ،مقدار نیروی مغناطیسی وارد بر سیم صفر است

25/2

4 
 ( 116)ص ی الکترو مغناطیسیالقاب(  (29)ص  القای الکتریکیالف( 

(0/ 25)هر مورد              (85)ص القای مغناطیسی   ت(  (59)ص مقاومت نوریپ(     
1

5
 (2)ص  .( 25/0) چون بار آونگ ها و مخروط  همنام هستند آونگ ها از مخروط دور می شوند الف(

 (30)ص  . (  25/0)نقاط نوک تیز بیشتر است  در، چون چگالی سطحی بار(  25/0)(  1آونگ )  ب(
75/0

6
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1( 25/0)هر مورد       (27)ص مثبت  ت( ( 21)ص     کاهشپ(             (23)ص   افزایشب(             (17)ص  کاهشالف(7
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مشابه تمرین کتاب(  15)ص 
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 بارم    راهنمای تصحیح ردیف 
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 ( 39ص 18)مشابه مثال 
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 .  (5/0).هر چه طول کمتر باشد مقدار مقاومت کمتر و در نتیجه جریان بیشتر است   1A    ،(25/0 )پرسنج مآالف( 

)طول رسانا     الکتریکی با قاومتم  ارتباط مستقیمب(   )R L   (25/0)       ( 51)ص 
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 ( 82ص   30)مشابه تمرین 
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 ( 80ص   14تمرین )مشابه 

)                                                      الف( / ) ( / )
/ /

I V
R r r

  


− −
= → = → =

+ + + +

2 1 2
2

1 2

3
0 25 1 6 0 25

1 5 0 5 1
  

 
)ب(                               / ) ( ) ( / ) ( / )A A AV Ir IR V V V+ + + = → + +  = → = −1 1 0 0 25 3 1 2 0 0 25 5 0 25  

 
)                                   پ( ) ( )/ ( ) / ( ) / / /p I rI p p w= + → = + → = + =2 2

1 1 0 25 3 1 0 5 1 3 0 5 3 5 0 25 

 
75/1 

 
 
 
 

 
13 

 (  100ص  3)مشابه تمرین  الف(
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اضافه کردن هسته آهنی به سیملوله ، افزایش تعداد دورهای سیملوله، کاهش طول سیملوله )ذکر دو مورد کافی است  و  ب(
     (25/0)هرمورد 
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) میدان درونجهت  تشخیص  / )B  0 5  
 (  105ص  11)مشابه تمرین  
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   (5/0)   پیچه در حال نزدیک شدن به سیم است،  (25/0) با توجه به جهت جریان القایی و قانون لنز 
.  (25/0)چون میدان مغناطیسی القایی مخالف میدان مغناطیسی سیم است  همکار گرامی این پاسخ نیز صحیح است.)

 ( (5/0)بنابراین شار در حال افزایش است ، بنابراین پیچه در حال نزدیک شدن به سیم است 
 

75/0 
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 بارم    راهنمای تصحیح ردیف 
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 20 "باشید سربلند و پیروز" 

 


